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Responda as seguintes questões: a) Como se identifica que uma equação é uma equação diferencial? ; b)E uma equação à diferença? ; c) Qual a diferença entre equações diferenciais e equações à diferença? ; d) Quando tenta-se resolver essas equações o que se procura, isso é, qual a incógnita das equações? ; e) Como se sabe se a incógnita é solução da equação?


Classifique e resolva as seguintes equações, e responda as questões:


y’’ - 4y’ + 3y = 3 dado que y(t) =3 é uma solução particular e y(0)=2 e y’(0)= 2. A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado.


yt+2 + 4yt+1 + 3yt = 3  dado que y0= (11/8) e y1= -(13/8). A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado


(2rq + q2)dr - (r2 + 2rq)dq = 0 ; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


 (2xy + x)dx + (x2 + y)dy = 0; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


s’ + (1/t)s = et 


rt+2 -(1/4)rt =0. A solução é estável? Porque? Faça um gráfico.


Você (economista) é parte integral de uma grande equipe de Pesquisa Operacional. Sua especialidade é a análise dos resultados de modelos de programação linear. O resto da equipe montou e resolveu um modelo de programação linear para uma certa empresa. O problema é que os gerentes da empresa estão fazendo certas perguntas que o pessoal não sabe responder, pois não têm sua capacidade de interpretação. O pessoal então lhe explica o modelo:


Pessoal: “Trata-se de uma empresa que possui 5 (cinco) tipos de produtos, que nós chamamos de produto 1, produto 2, ..., produto 5. O preço de venda dos produtos são $5, $7, $7, $2 e $5 respectivamente e os custos de fabricação são $1, $2, $1, $2 e $2”.[Obviamente (você pensa), o lucro é a diferença entre o preço de venda e o custo de fabricação (você é esperto(a)!)].


Pessoal: “A empresa gostaria de saber primeiramente quais os níveis de produção de cada produto que ela deveria produzir para obter o maior lucro”. Obviamente (você pensa novamente) essa resposta já foi dada (pelo pessoal que resolveu o problema) pois ela é apenas um resultado computacional (estás arrasando!).


Pessoal: “Assim, nós levantamos os seguintes dados: 1) Os produtos 1 e 2 são substitutos perfeitos e a demanda total (o máximo de produto que se poderia vender) por esses produtos é 25 mil unidades. 2) Os produtos 3 e 4 também são substitutos perfeitos porém, são complementares do produto cinco. Isso é, uma unidade do produto cinco só pode ser vendida juntamente com uma unidade do produto 3 ou 4 e a demanda total por esse produto composto é 4 mil unidades. Porém, a empresa não vê nenhum problema em ter unidades a mais do produto 5 pois pode vendê-las a empresas estrangeiras”. Vai ser moleza! (você pensa de novo). Isso significa que as quantidades vendidas dos produtos 1 e 2 são no máximo iguais a 25 mil, as quantidades do produto três (ou quatro) devem ser, pelo menos iguais a 4 mil e que a diferença entre as quantidades vendidas dos produtos 3(ou 4) e 5 deve ser igual ou menor que zero (você vai ser contratado(a) pelo Banco Mundial!).


Pessoal: “Além disso, a empresa tem mão-de-obra limitada e um número de máquinas limitados, o quadro abaixo mostra o uso de horas-homens semanais e horas-máquinas semanais de cada produto e também a capacidade da fábrica”:


�
P1�
P2�
P3�
P4�
P5�
Limite�
�
Homens�
1�
2�
1�
3�
1�
50�
�
Máquinas�
1�
1�
1�
2�
1�
40�
�



Pessoal: “Nós temos a solução dos problemas primal e dual que resumimos assim”:





Primal �
Valor�
Lucro�
Incremento�
Decremento�
�
P1�
15 �
4 �
1 �
1�
�
P2�
10 �
5 �
2 �
1 �
�
P3�
4 �
6 �
Infinito�
3 �
�
P5�
11 �
3 �
1�
2 �
�



Restrições�
Valor Dual �
�
Incremento�
Decremento�
�
<=25�
1 �
�
7 �
15 �
�
<=0�
0 �
�
Infinito�
7 �
�
<=4�
3 �
�
3.5 �
4 �
�
<=50�
1 �
�
15 �
10 �
�
<=40�
2 �
�
10 �
7 �
�



Obs: O pessoal da equipe jamais iria lhe mostrar o problema montado, pois eles têm medo que você considere isso uma ofensa. Afinal, você é um especialista e poderia, com as explicações dadas, montar o modelo sozinho.


Pessoal: “O problema é que os gerentes dessa empresa fizeram várias perguntas que nós não soubemos resolver. Eles falaram o seguinte:


Gerentes: “ Nossa equipe de Marketing fez uma pesquisa e chegou a conclusão de que um investimento em propaganda poderia aumentar a demanda pelo produto composto 3 e 5 em 2 mil unidades, o custo de tal propaganda é $2 por unidade ou seja, $ 4 mil. É válido para nossa empresa investir nesse programa? Porque sim ou porque não?”


Gerentes: “ Existe capacidade ociosa na nossa empresa? Ou nós deveríamos expandir a produção? Os custos da hora homem é $2 por unidade e da hora máquina $3 por unidade. Deveríamos investir em algum desses recursos?”


Gerentes: “Estamos pensando em lançar outro produto (produto 6) que consome 2 horas-homens e 1/2 horas máquinas e a equipe de marketing disse que poderíamos vender quantas unidades formos capazes de fabricar. Quanto esse produto deveria ter de lucro para colocarmos na linha de produção?”





Monte o modelo de programação linear e responda as três questões dos gerentes.





5) O que é :





	a) Estratégia minimax? Comente.





	b) Estratégia dominante? E fracamente dominante? Comente.





Estratégia mista? Comente.





Equilíbrio de Nash





6) Dado o jogo abaixo:





				       Jogador 1


�





				E		D








�


	Jogador 2





		     e		       d	         e		d	


		(2, 1)		  (-5, -5)      (-1, -1)	       (1, 2)





Pergunta-se: Qual o equilíbrio do jogo e qual sua classificação? Comente e defina o equilíbrio.





Boa Sorte!
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